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Jméno a příjmení:_____________________________

Datum:______________________________________

1. Zapiš číslo:

a, dvacet tisíc pět set sedm  __________________________

b, tři sta šedesát tisíc osm set padesát __________________

c, devět set devadesát tisíc třicet šest ___________________

2. Porovnej čísla

581 302 ___   95 824                  632 785 ___ 620 785 

478 361 ___ 479 862
          324 169 ___ 324 752

781 614 ___ 781 609
          246 821 ___ 246 820

3. Sečítej a odčítej

30 000 + 40 000 =                        80 000 – 30 000 = 

40 000 + 60 000 =                      100 000 – 20 000 =

4. Škola zakoupila nábytek do tříd za 70 000 Kč a učebnice za 

20 000 Kč. Kolik korun utratila?

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. Sečti písemně:

527 383                 

   75 219           
       194 802

    1 879                                 46 887                         508 069

6. Odečti písemně:

628 635


116 374

   732 506

- 53 241


- 29 158

 - 407 987

7. Vypočítej:

56 · 100 = 

  80 · 100 =

       643 · 100 =

82 · 1 000 =

  30 · 1 000 = 
       527 · 1 000 =

8. Vypočítej:
6 500 : 100 =

  28 300 : 100 =

77 000 : 1 000 =

9 000 : 100 =

  54 000 : 100 =

40 000 : 1 000 =

9. Kolik cm je:

9 m 50 cm =            cm                   7 dm 2 cm =               cm

    Kolik l je:

4 hl 26 l =               
  l                      10 hl 10 l =                
l

10. Zaokrouhli čísla

a, na desítky: 891 =                    4 656 =                    32 175 =   

b, na stovky: 2 567 =                 41 328 =                   77 150 =

c, na tisíce: 6 414 =                    23 736 =                   99 731 = 

11. Násob písemně:

     753                            5 458                             2 307

       · 3                                 · 5                                  · 7

12. Doplň:

3 500 cm =                  m                   400 l =                   
hl

180 min =                    h                    2 000 kg =                  
t

12 km =                       m                    5 min =                     
s

13. Vypočítej neznámé číslo:

200 + x = 450                                           y + 5 000 = 8 000

600 – z = 400                                            4 · a = 20

14. Násob písemně:

          4 425                           7 561                             1 738

             · 18                              · 24                                · 45
15. Děl písemně a proveď zkoušku:

5 713 : 4 =                                 

 zk:

17 142 : 3 =                                        
zk : 

26 054 : 5 =                                    
 zk : 

16. Tři hrníčky stojí 186 Kč. Maminka chce koupit  pět takových hrníčků. Kolik korun za ně zaplatí?

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


ŘEŠENÍ :
Jméno a příjmení:_____________________________

Datum:______________________________________

1. Zapiš číslo:

a, dvacet tisíc pět set sedm  


20 507
b, tři sta šedesát tisíc osm set padesát

360 850

c, devět set devadesát tisíc třicet šest 

990 036
2. Porovnej čísla

581 302  ›     95 824                  632 785  ›   620 785 

478 361   ‹  479 862
          324 169   ‹  324 752

781 614   ›  781 609
          246 821   ›   246 820

3. Sečítej a odčítej

30 000 + 40 000 =  70 000                      80 000 – 30 000 = 50 000
40 000 + 60 000 =  100 000                   100 000 – 20 000 = 80 000
4. Škola zakoupila nábytek do tříd za 70 000 Kč a učebnice za 

20 000 Kč. Kolik korun utratila?
70 000 + 20 000 = 90 000

Škola utratila 90 000 Kč.

5. Sečti písemně:

527 383                 

   75 219           
       194 802

    1 879                                 46 887                         508 069

529262


   122106

        702871
6. Odečti písemně:

628 635


116 374

   732 506

- 53 241


- 29 158

 - 407 987

575394


   87216

   324519
7. Vypočítej:

56 · 100 =  5 600
      80 · 100 =  8 000
  643 · 100 = 64 300
82 · 1 000 =
82 000      30 · 1 000 =  30 000
 527 · 1 000 = 527 000
8. Vypočítej:
6 500 : 100 =
  65
  28 300 : 100 = 283
77 000 : 1 000 = 77
9 000 : 100 =
 90
  54 000 : 100 = 540
40 000 : 1 000 = 40
9. Kolik cm je:

9 m 50 cm =  950 cm                   7 dm 2 cm =    72 cm

    Kolik l je:

4 hl 26 l = 426  l                      
10 hl 10 l =   1 010  l

10. Zaokrouhli čísla

a, na desítky: 891 =  890         4 656 =  4 660         32 175 = 32 180   

b, na stovky: 2 567 =  2 600    41 328 = 41 300      77 150 = 77 200
c, na tisíce: 6 414 =    6 000     23 736 =  24 000    99 731 = 100 000 

11. Násob písemně:

     753                            5 458                             2 307

       · 3                                 · 5                                  · 7

  2253


       27290


   16149
12. Doplň:

3 500 cm = 35 m                   
400 l =  4 hl

180 min =  3 h                    
2 000 kg =   2 t

12 km =    12 000 m                    
5 min =  300 s
13. Vypočítej neznámé číslo:

200 + x = 450                                           y + 5 000 = 8 000


x = 450 - 200




    y = 8 000 – 5 000

x = 250




    y = 3 000

600 – z = 400                                            4 · a = 20


z = 600 – 400


       a = 20 : 4

z = 200



       a = 5
14. Násob písemně:

          4 425                           7 561                             1 738

             · 18                              · 24                                · 45
         35400

             30244


8690
         4425   


15122   

        6952
         79650


181 464

        78210
15. Děl písemně a proveď zkoušku:

5 713 : 4 =   1 428 ( zb. 1)                           zk:         1428
17                                                                                 . 4
  11                                                                            5712
    33                                                                                1
      1                                                                          5713
17 142 : 3 =  5 714                                       zk : 
5174
21                                                                                     . 3
  04                                                                              17142
    12
      0
26 054 : 5 =  5 210  (zb. 4)                              zk : 
5210
10                                                                                    . 5
  05                                                                             26050
    04                                                                                   4
      4                                                                           26054
16. Tři hrníčky stojí 186 Kč. Maminka chce koupit  pět takových hrníčků. Kolik korun za ně zaplatí?

186 : 3  = 62

Jeden hrníček stojí 62 Kč..

62 . 5 = 310

Maminka za pět hrníčků zaplatí 310 Kč..

